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Banawr Coaep:xaHne KPHTePHA

2 |I'padHK mocTpoeH BEPHO, BEPHO HAHISHE] HCKOMEBIE 3HAYCHHA AapaMeTpa

1 I'padHE DOCTpOEH BEPHO, HO HCKOMEIE 3HAYCHHA MapaMeTpa HARIeHEI
HEBEPHO HITH He HAHICHE

0 Pemenne me COOTECTCTBYVET HH OJHOMY H3 KPHICPHCE, IICPCTHCICHHEIN
BRITITE

2 MarcumMaTsHEL Ot




[IocTpofte rpadEK dvHEEIHE
x—3 OpH X <3,
_}*={—1,5I+4,5 mpH 3=y =4
15x-75 mpE x>4
OmpenennTe, OpHE KaKHY 3HAYEHHTY M OpAMag V= HMeeT ¢ rpadHEOM pPOBHO
IEe ODITHEe TOTHH.

Pemene.
[locTpord rpadEE GVHEIHH #@y=X-3 OpHE x<3. TpadHK JVHEKIHH
V==15x+45nopu 3=2x=4 HrpadHr QvEKIHE v=15x—-75 opH x >4,
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3
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[Ipmgags y=m HMeeT ¢ rpadHKOM pPOBHO OBE€ OOMMHE TOMEH IpH m=-1.3

HEopH m=0.
Oteer: —1.5; 0.



[locTpoiTe rpadHy QyvHEKIHH
2x—2  mpE x<3,
y=4-3x+13 mpr 3=x=4,
1.5x-5 mnpE x>4
OmpenennTe, IpH KakHY JHAYEHHAN M OpAMad ) =M HMeeT ¢ rpadHEOM pOBHO
IEe ODITHE TOTEH.

Pemenmne.
[ocTpor rpadek dvErmEH v=2x—2 opHE x <3, rpadEx vEskmHE y=-3x+13
opH 3= x =4 HrpadHx dvEsamHE v=15x—5 opH x> 4.
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[Ipmvags y=m HMeeT ¢ IpadHEOM pOBHO [OBE ODDIHE TOUKH OpH M=l

HIpH M =4.
Oteet: 1; 4.



[locTpofTe rpadHy $yvHEITHH

(x*42,25)(x+1)

N —1-x
Omnpenemyre, IPH KaKHX JHAYEHHTY £ OpAMas v =Ar HMEeT ¢ IpadHKoM pPOBHO
OTHY OOV TOTEY.

Pemenmne.
|x7+2.25)(x+1) |
[IpeobpazveM BRIpAEKECHHE. - 1 =—-x"—225 0OpH VCIOBHH.
qr0 X =—1.
[TocTporM rpadHk:
M
0 | x
-1
/N
AR
/ | \




[Ipavag y=4/ix HEMeeT ¢ IpadHEOM pPOEBHO OJHY ODIVE TOYKY, €CIH OHA
- 2
OPOXOTHT Tepes Touky (—1.—3.25) HIH ecTH ypaBHeHHe —x — 2,25 =/ HMeeT

OIHH EKopeHb. [IHCHPEMHHAHT VpABHEHHT X +kc+2.25=0 paBeH k-9
H OH JOJDEEH OBITE paBeH HyMH. [lomygaes, aro k=325 k=3 m k=13.
Oteet: 3.25; —3. 3.

Baxnsl Cogep:xaHle KPUTepHA
2 |I'padHK mocTpoeH BEPHO, BEPHO HAMIEHE] HCKOMEIE IHATEHHT MapaMeTpa

1 |TPadHE mOCTpOGH BepHO, HO HCKOMEIE 3HATCHHA NMAPAMETPa HAileHEI
HEBEPHO HJIH He HAHIeHE

g |PemeHHE HE COOTBETCTBYET HH OJHOMY H3 KPHTEPHEB. NMepeTHCICHHEX
EEIIIE

2 MaxcumMaTo el OaTT




[TocTpoiTe rpadHEE §VHEKIIHH
(x7+4)(x-1)
V=
' 1-x
OnpenenHTe, OpH KakHX IHATCHHAX & OpAMad V=Av HMEET ¢ TpadHKOM pPOBHO
OIHY ODIIVED TODKY.

Pemenmne.

(x° +4]i x—1)
[IpeobpazyenM BRIpAKEHHE. - - =—x" —4 OpH YCIIOBHH, 9T0 ¥ =1.
ITocTporM rpadHK: v

R




[Ipavas y=AY HMEET C I‘]JEIIPHBZ'I].}-I ﬁﬂﬁﬂﬂ OOHY ODIVID TOYIKY, €CIH OHA
OPOXOIHT 9epes ToURY (1;—5) HIH ec/H VpaBHeHHE —x" —4=kx HMEET OIHH

KOpeHb. [JHCKPHMHHAHT VpaBHEeHHA X +hkr+4=0 papeH k” —16. H OH JOTKeH
ORITE paBeH HYO. [lomyaaem, ato f=->. F=—4 H f=4.
Oteet: =3, —4: 4.
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IlocTpoiTe rpadHE GyHEITHE
.1'=|J:3—4,1'+3| .

Kaxoe HapDQIENIEE THCTIO ODIMHX TOYEK IpadHK JaHHOH QVHEIHH MOEET HMETE
C IPAMOH. MAPAIENTEHOH 0CH adbcoHcc?

Pemenne.
Ioctpord rpadHE GVHKIEH y=x" —4x+3 mpE x<1 ®H x>3 = rpadmx
bVHEIHE y=—x" +4x-3 mpE 11 <3
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o 1 [ 3 [x
I'padek JaEHOH QVHIIIHE MOEET HMETE C IpAMOH, DapaTIeNbHOH ocH abmHcc, 0,
2. 3 W 4 00ImHe TOMEH.

OteeT: 4.




[TocTpoiire rpadHE G VHIITHE
¥ =|J:2— 2x —3| .

Kaxoe HaHOOMBIIEE THCTO OOIMEY TOUEK IpadHE JAHHOH JVHKIIHH MOEET HMETE
C OPAMOH, MAPALTeNEHOH OCH abcIHec?

Pemenne.
[locTpor rpadEE QVHEIEH y=x"+2x-3 IOpH X<-3 H x>]1 H rpadsk
GVHKIHE y=—x" —2x+3 mpE —3<x <1

| Vi

\VARBAV

—3 t::y?f

T'pader ganHOH QVHEIHE MOZET HMETE C IPAMOH, MAPATISTEHOH ocH adbmHcc, 0,
2. 3 BH 4 00IIHe TOTEH.
Oteet: 4.




IlocTpoiTe rpadHK GVHKITHH
}.={—_‘{']—4I+1 mpH X=2-—3,
—x+1 OpH X <-3.

OmpemenTHTe, OpH KaKHX 3HAYCHHAX M OpAMAad V =m HMeeT ¢ rpadHEOM pOBHO
IEe QDITHE TOSEH.

Pemenmne.
[locTpord rpadeE $vErmHE V=-x+1 OpE x<-3 H rpadEx GVEKIHH

J,-=_;.;]_41+1 OpH ¥ 2 —3.

|

3 o[\ x
!

[Ipmvag y=m HMeeT ¢ rpadHEOM POBHO JBe ODIDHE TOYKH, eC/H OHA MPOXNOTHT
qepe3 BepIHHY NapaDomel HMH depes Tousy (—3:4). Ilomyaaem, 910 m=4

HIH M=5.
Oteer: 4: 5.



IlocTpoiTe rpadHE VHEITHE
y= _x T 2x+3 mpH v =2 -2,
—-x+1 mpH X <-—2.
OmpegeTHTe, OpPH KakKHX 3HAYEHHAX M OpAMad V=i HMeeT ¢ rpadHEOM pOBHO
IEe ODITHE TOTHH.

Pemenne,
IlocTpord rpadEx ¢GyHEIHH #V=-x+1 OpH x<-2 H rpadHK JVHEKIHH
}'=—xz—11+3 IpH X =—2.

¥i

-

—2 () 1h=
4
[Ipmvas y=m HMeeT ¢ rpadHKOM POBHO JBE OOITHE TOUKH, &C/IH OHA MPOXOTHT
depe: BepOIHHY NapaGomel HIH depes Toxy (—2:3). Iomydgaem. =m0 m=3

HH m=4.
Oteet: 3 4.
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IocTpoire rpadsr dvHEIITHH
B 1-5|:r|—l
|x]-1.5x"
OmpeneTdTe, OpH KakKHX 3HAUCHHAX & OpaMad y=F& He HMeeT ¢ rpadHEOM
OOITHX TOTIEK.

I1.I

Pemenne,
1-S|:r|—l _ l._:?|.1'|—1 1
|.1'|—1._sz |x|(1-1.5]x|)  |x]

[IpecbpazyeM BEIpAECHHE: OpH VCIOBHH,
L2 ..2
TO X+ T HI=—7.

ITocTpory rpadHE:

Ilpmyags y=FAr He HMeeT ¢ IpadHEOM HH OJHOH ODMEH TOYIKH, €CIH OHA
COBMATAET ¢ OCBH Chr HIH €C/H OHA MPOXOIHT 9epes TOTRY 1 —%:—%ﬁ HIH 49epes

%_%] Tomyaaen, aro k=—2.25 k=0u k=225

Oreer: —2.25:0; 225,

TOTEY



[locTpoire rpaduy dvHIIHHE
xl-1
¥= 5 -
| =7
OmpenennTe, OpH KAaKHX IHAYCHHAN [ OpaMag V=AU He HMeeT ¢ rpadHEOM
OOLTHX TOIEK.

Pemenne.

|x|-1 |x[-1 1
[IpecbpazveM BEIPAEEHHE: —= =—— IPH VCIOBHH, 9T0 X =1

o= (=)
HXx=-1
[locTpory rpadHE:

Yh
- — "':l K {fﬂ_..;-— X

\J

i

[Ipmgas y=FKir He HMEST ¢ IpadHKOM HE OJHOH OOIMIEH TOYEH, €CTH OHA
COBIIAZAET C OCBR0 O HIH eCTH OHA NPOXOIHT dHepes Toury (—1—1) Hm gepes

Touky (1;—1). IMomygaem. aro k=—1, k=0m k=1.
Oteet: —1:0; 1.



[locTpofTe rpadHK dyHKITHE
xX—=35

y=2-—=—.
X" —5x

OnpegenHTe, OPH KAKHX 3HATCHHAX M OpAMAS V=7 HE HMeeT ¢ IpadHEOM
OOIIIX TO9TEK.

Pemenne.
[IpeocbpazveM BEIpafeHHe. 2 — = E—% MpH VCIOBHH, 9T0 X # 3.
X~ —5x
[locTpors rpadHE:
Y
i
="
1 —
a1 HEd

[Ipgvas y=m He HMeeT ¢ IpadHKoM HH OIHOH ODIIEH TOYKH NpH m=2

_ 9
E?‘J‘i‘—ﬁ-

OTBeT: 2;

La| M



[locTpoiTe rpadHE §yVHIIIHH

X+5

X +5x

OnpeneniTe, NpH KakHX IHAICHHAX /M OpAMAd y=m He HMeeT ¢ rpadHEoM
OOIMHX TOIER.

.,]':=3_

Pemenme.

[IpecbpazveM BEIpAKEHHE. 3 — f"' :j =3 —% IIPH VCIOBHH, 9T0 XY= —3.
T +5x

IlocTpord rpadHE:

= ol 1 =

'
r
|

Ilpmyas y=m He HMeeT ¢ IrpadHEOM HH OJHOH OODEH TOUEH OpH m=13

H W=E-

5
OT1eeT: 3; %
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[loctpolite mpadEk dyvERmEH @y=1- Jf,+5 H OIpefelHTe, NOpH KAKHX
X+5x

IHAYEHHAX M IpAMAad V= He HMeeT ¢ rpadHKoM HH OTHOH 00INeH TOTEH.

Pemenmne.
- X+3 1
[IpecopazyveM BRIpaseHHe: 1— =1—— IIpH YCIOBHH, 9T0 Y= —3.
XT+5x
[TocTpory rpadHs:
Yi

'f'-':]"

| en

[Ipmvag y =m He HMeeT ¢ rpadHKOM HH OJHOH 00INeH TOYKH OpH m=1 H m =

Oteet: 1; E
5



4 3

[locTpofiTe rpadEE vHEIIHH .1.==:5—x, H ONpegeIHTe, OpH KaKHX
Xx°—x

SHATEHHAX M IpAMAt y = m HMEET C IpajHKOM POBHO JBE OOITHE TOTHH.

Pemenmne.
43
[IpeodpazveM BEIPAXKEHHE. 5 — . - T oo5-y? IIPH VCIOBHH, 9T0 x=1 H x=0.
X —Xx
[TocTporM rpadHE:
Vi

<

[Ipmvags y=m HMEeT ¢ rpadHKOM pPOBHO JB€ ODITHE TOYKH NpPH m <4 H IpH
d<m<3.
OTeeT: [—o0; 4) (4 5).
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[TocTpofiTe rpadEK VHEEIHE V=

[_1'+1]{r1—?:|:+lﬂ‘|

x+2

— H OIpefeHTe, OPH KaKHX

IHAYCHHAX M [IPAMA V=71 HMeeT ¢ TpadHKoM POBHO OJHY OOIIVEY TOWY.

Pemenne

[IpecdpazyeM BRIpAKEHHEE:

E

(x+1)(x*+7x+10) (x11)(x+2)(x+5)

x+2
x=-—2.
[TocTpor rpadHE:

x+2

~Y

/

-=X" +0x+5 [PH VCIOBHH, ITO

[Ipmvag y=m HMeeT ¢ rpadHKOM pPOBHO OJHY OOIIVE TOUEY OpPH M =—4 H IOpH

m=-3.
Oteer: —4; 3.



(x+1)(x" +7x+12)
" H ONpeIeTHTe, MPH KaKHX

1__[ H f —
OCTPOHTE rpadHE PVEKIHH ) 3

IHAYEHHAX M IpAMAd ) = HMeeT ¢ rpadHKOM POBHO OOHY ODIIVED TOTEY.

Pemrenne
IIpeoopazyeM BRIpAKEHHE:
()X +7x412) (x4)(x+3)(x+4) _ o
= : : ~=X" + 35X+ 4 IIpH YCIOBHH, 9T0
r+3 T+3
x#-3.
TlocTporn rpadHE:

\ 1

\ /

\
3 0]
\

Tlpavag y=m HMeeT ¢ rpadHEOM pOBHO OJHY OOMIVED TOWEY IpH m=-2.25 H
mpH M =—2.
Oteet: —2.25; -2

al |




T — 3y

[locTrpofiTe rpadHE QVHEOHH #y=4-———o

X~ —3x

H OOpeJeIHTe, IpH

IHATIEHHEAX M OPAMAR y =m HMeeT ¢ rpadHEOM POEHO JBE€ OOIIHE TOHEH.

Peuieniie.

_ X =3y
[Ipeodpazyen BEIpAEEHHS. 4 3 3.
[TocTpomda rpadHE:

v
4

=Y

g
=4 —x” OpH VCIOBHH, 9T0 x#3 H x#0.

[Ipavad y=m HMeeT ¢ TpadHEOM POBHO IBE ODINHE TOUKH IIPH m < —3 H OpH

—S5<m<4.
T R o TR (N - (I A



4 3
. -3
[IocTpofite rpadHE QvHEOHH _]'=4—% H OIpeJelHTe, OPH KaKIX
X —aXx

IHATCHHEAX M OpAMad y =m HMeeT ¢ rpadHEOM POEHO JBE OOIIHE TOHKH.

Pewere.
| 1
- x —3x 2
[IpecOpazveM BEIpaeHHe. 4 _’—3 =4 —x" IPH VCJIOBHH, 9T0 x #3 H x# 0.
X —3X
[IocTpomnd rpadHE:
Ly

=Y

T
l-.-_
.--'..

]
[Ipavagd y=m HMeeT ¢ IpadHEOM POBHO JBE ODINHE TOYEH IPH m < —3 H OpH
-3<m< 4.
Omeem: (—oo;-5): (—5:4).
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[TocTpofTe rpadEs §VERDHEH .]r':|.1'—1|—|x -|-1|-|-.1' H HafIHTe BCE IHATSHEA K.

OpE EOTOPAEIX OpaMas ¥ = kv EMeeT ¢ rpadEEcM JagEol VHEDHR pPOEEC OJHY
OOOTYIe TOTEY.

Pauwenne.

PacepeIEas MOTVIH, DOTyIaeM, 9T0 Ope X 2| dvErmms mpEeEMaeT g y=x—2,
npr —-l<x<] ¢yvEroms ODpEEEMasT BEI y=-Xx, a OpE x=-1 dvERDmEs
OpPEEEMaeT BT ¥y =X+ 2.

[ padex Hzo0pases Ea PHCVEEE.

[Ipsmas y = kv EmeeT ¢ rpadE=odM JaEECH JYEROEH [OBHO OIHY OOMVIC TOUEY

opeE .i-E{—m;—l]Il_J[]_;+t-J}-

Omigem: ke (—= -1 ul;+=]




[locTpoRETe rpades dyEIDHE ¥ :|x—2|—|:|.' +2|+x H HaEIHTe BCE IHITEHHST K,

OpHE EOTODHIX mpaEMaZ ¥ = kx mdeeT ¢ rpadEsoM JaEEOH OVEEDHEH DPOEEC OIHY
OOOIYIC TOTEY.

Peauwsenue

PacepelEas MOIyIH, DOMMasM, II0 OpE Xx=22 ¢vHEDHES OpEEEMasT BHI
y=x—-4, mpr -2<x<? dyEEOHS OpHEEEMIET BEI F=-X, a OpE x=-2
$VEIDES OpEEEMaeT BEI Yy =x+4 .

[ padex H300paEes Ha PHCOVEES.

[Ipavaz y = kx mEmeer ¢ rpatEzoM JaE=oH JYERDEE pOBEC OIHY OOMVIC TOURY
npH .iE{—m;—i]lU[l;+w'L

Omsem: k& (—; —1) UL +00).




23 | IlocTpofte rpadeEs fvERDER

x*—8x+13, ecimx 23,
y=
x—3 ecmmEx = 3,
H OOpeIenHTe, OPH KakHY IHATEHHTX M OPEMas V=M HMesT ¢ IPadEE0OM POEHD

IB€ ODIIHEe TO9IEH.

Pauienne.
[Ioctpord rpadeEs $vEsEER y=x-3 OopeE x<3 = rpadeEx OvERDER

_1=:.1r:—E.1r+13 opE x 2 3.

[Ipamazs y=—m mEMeeT ¢ rpalbuEsEcM POEEC JE& OOIINE TOURH IpHE m—-3 =
m=—2

Omeem: =3; =2




23 | Toctpo@Te rpades vEEDHHE

x* +2x+ 3, ecamE X = -3,
Y=
x+9 ecmm x <3,

H OIpeIeIHETe, IPH KIERX IHATEHETE M OPIMas ¥V =m HMeeT ¢ [PadHECM POEEC
OBe ODIIHE TOTEH.

Peoinenue.
[TocTporm rpader ¢vEsmeEm y=x+9 ope x<-3 = rpadeEx ovERDER

;u:x‘?+1::+3 opE X =-3.

—3 0 h §
[Tpamas y —=m HEMeeT ¢ rpadEEOM POSED I8 oOmEe TOMREOPE m=2 = m=0.

Omeem: 2; 6.



2

[TocTpofiTe rpades dymsmeEse ¥y=X —X+3 — 3l = maftamTe 2oe maneEns a ., OpH
EOTOPED. OH EMeeT PpOBHED TPH ODIIHe TOTEH ¢ OpaMoH y—a—4.

Peauienne.

[loctporw rpatus ¢rEsmEn }':f +2x+3 mpm x<0 ® rpadex dvEEDHEE
}':f—41+3 opeE x =0.

0

]
K

[Ipamazs y —a—4 HEMeeT ¢ TOCTPOSHERIM IPadHEOM POEED TPH COMHEe TOTIEH OPH
a=bma="7.

Cmaem: 6; 7.



[TocTpoiite rpades dyvEsmEm ¥ = —Sx+10-3x -7 = mafimere mee Imame-
EHA d , IPE EOTOPEIX OH HMEeT POEEC TPH ODIIEE TOTER ¢ OIpEMOE y=a+3.
Pausenue.

[MocTporw rpatdus dvEEmEE ¥ = —2x+4 OpE X<2 H rpadEs GVEEDEH
}‘::l_': —8x+16 opr x=2.

o' x
[Ipavaz y —a+3 EMeeT ¢ DOCTPOSHHERIM IPadEECM POEEC TPH OONIHe TOTEH OpPH
a=0m a=1.

Onmgem: O; 1.




(—x' —d4x—4 ecmEx< -1
[NocTposTe rpades dvEEDEE ¥ =
1 —|:|.' —1|, ecnTE X 2 —1,

H H3LINTe, OPH E3EHEX IHITCHHTI DapaMeTpa 4 OH EMeeT POBHO IEe OOMHe
TOWER ¢ OPAMOE ¥ =4a.

Peulenue.
[loctpoms rpades dymame y=-x —4x—4 =a opomesyTie |—owo;—1), rpadus
PVEIDER =X Ha OpoMesiThe |—]_; 1] H rpader dvermme y=2-x Ha

nmpomesyTEe L+ ).

/ v=a ~

[Ipsmazs y—a HMesT ¢ DOCTPOSHHEDM IPadEHEOM POEHC IE& ODINES TOTEH OpH

a<—] gopE 0<a<l.



[ToctpoETe rpades ¢vEEDER .]r'=|.1'—1|—|.1: +1| H HaHIETe ECe IHITeHHR K., OpPEHE
EOTODPED. OpAEMa® ¥V =kr EMeeT ¢ rpadEnoM JaEEoH O VHEDEH POEEO OJHY OOOIVED

TOYEY.

Palsenng.

PacepeiEas MOTVIE, DOTyIaeM, IT0 OpE X 2] OvERDH: OpEEEMasT BRI y=-2,
npE —-l<x<] ¢vEsDEI DpEEEMaeT BEI yF=-2X. a OopE x=-1 dvERDES
OPEEEMaeT BRI ¥y =2,

[ pathEx H200paEeH Ha PHCVEES.

[Ipsvas y = kx EmesT ¢ rpadEnoM JaEECH (VEROEE POSHC OIHYV OOMVES TOUEY

opm ke | —o; —E]L_J[E'; +f-:-:I.

Omeem: ke (—so;—2) L]0 +o0).




[TocTpoRTe rpades OvERTHR .}'=|x—3|—|x+ 3| H EalIETs ECe IEATUSHEHNA K, OpH

KOTOPED: IpaMa® ¥ = kxr EMeeT ¢ rpadEncM JaEECOH QVHEDHE POBHO OJHY OCIIVED

TOTEY.

Pauenue.

Pacspereas MoIvnE, moTyIaceM, IT0 OPE X 23 dVERDES DpEEEMAeT BEI ¥ =-—0,

opE —3<x<3} GvVEEIES OpEEEMaeT EBEHI J =-2X,

OpEEEMaeT EHI ¥ =6.

[ patEs pzo0paxeés Ha PHCVHER.

a opE X=-3 ¢vEEDED

1

[Tpamas y = kx Emest ¢ rpadExoM JaE=0H QVEXDEE pOBHEC OJHEV ODIIVED TOUEY

npz ke |—o; —I]U[D; +oa).

Omeem: ke |—o=; —I]L_J[U; + oo



CpaBHuTe/IbHAA
XapaKTEePUCTUKA U
MeTOANYECKHE
PEKOMEHAAMH 110 PelleHH IO
3aga4d OI'D mo maremaruke

(MaTepuaJ ¢ KypcoB II0 IOJAr0TOBKE IKCIIEPTOB 110
nposepke OI'9))



YACTD 2. MOAVJIb «AJII'EBPA»

3ATAHHUA IIOBBIIIIEHHOI' O YPOBHA C/IOZKHOCTH (Ne21, Ne22)
3ATAHUE BBICOKOI' O YPOBHA C/IO’KHOCTH (Ne23)

Homep |[llpepononaraemsbl | [poueHT TeopeTunyecka
3a0aHU | U NPOLEHT BbINOJIHEHN 91 OCHOBa
9 BbINOJIHEHUS q
No21 30-50 17,6 176 1,5 80,9 7kn., 9kn.
Ne22 15-30 14,7 14,7 2,7 82,6 5kn., 7Kn.,
8KJ1.

Ne23 3-15 4,4 4,4 2,8 92,8 7kn., 9kn.



3aaaHue 23 (ora-2014)

IMocrpoiite rpapuk pyHkuuu Y = x[(x+1)—6x g onpeaeauTe, NPpU KAKUX 3HAYEHUAX m
npsaMas y=m uMeeT ¢ rpa)uKoM POBHO JIBe 00IIHe TOYKH.

Pewenue: { —x*> —7x, upu x < 0,
y =

x° — Sx, mpu x > 0.

U3 rpaduka BUAHO, uTO mpsiMas >

y=x" —5x

uMeeT ¢ TpapukoM QyHKIIUU

POBHO 11BE 00IIME TOUYKK mpu 71 = —06,25

g m=1225.

OtBeT: —6,25; 12,25.




Oors-2014

x* —6x+ 13, ecom x > 2,
2,5x, eca x < 2,

IHocTpouTe rpadpuk pyHkumu y= { U oIpeaesuTe,

NPHU KAKUX 3HAYCHUAX M NIPAMAs y = m UMeeT ¢ rpauKoM POBHO JIBe 001IHe TOYKH.

Pemienne:

) ) J [Toctpoum rpaduk pyHkuuu y =2,5x npu x <2 u

/ rpaduk QyHKIMU y = x> — 6x + 13 ipu x > 2.

[Ipsimast y = m uMeeT ¢ rpa)iKoM POBHO

JIBE OOIIME TOUKU Ipu m =4 unpum =735 .

X OtBer: 4; 5.




Oors-2015

" 2
Ilocrpoiite rpaduk pynxkuun y = [x° +4x — 5|, Kakoe HauGo/Ib1Iee YHCI0 OOLIMX TOUYEK
rpauk 1aHHON QyHKIIMHA MOKET MMETh ¢ MPSAMOIi, MapaJieJILHOM ocH adcuucc?

Pemenne: .
['paduk nannoi pyHKIMH — 3TO Tpaduk

2
Y b ] napaboyibl y = x~ +4x—35,

= OTpHIlIaTeIbHAs YaCTh KOTOPOTO OTPaKeHa
~. | oTHOocuTeNnbHO ocu OX.

\ 201

OT10T rpaduk N300paKEH HA PUCYHKE
[IpsimMasi, mapasienbHas OCH abCIUCC
3amaéTces popMyIion y=c. rue c—

0] TIOCTOSIHHASL.

¥=C W3 rpaduka BUIHO, YTO MpsAMAs Y=C

N/ MOXET UMETH € rpaduKoM PyHKIIUH

. He 0oJiee YeTHIPEX OOITUX TOUEK.

OrtBerT: 4.




Oora-2015

IHocTpoire rpagpuk pyHKkuuu y =

2XF 1
2x%2 +x

U ONPEAC/INTEC, IIPU KAKUX 3HAYCHUAX K

npsMas y=KX uMeeT ¢ rpa)MuKoM POBHO OJHY OOINYI0 TOUKY.

Pemenne:

1]

.ll = :

=¥

[TosTomy rpaduk 3aaHHON (PYHKIMU MPECTABISIET
co00ii runepOoy, ¢ BBIKOIOTON ToukoH (-0,5; -2).
[Ipsimast y=kx OyzieT UMeTh C Tpa)UKOM OJIHY OOIIYIO

TOYKY, €CJIU MPOUAET YEPE3 BHIKOJIOTYIO TOUKY.
—2

—0,5

ypaBHEHUE NPSAMOM MPUMET BUJ:

Torma k= 4, wm  y=4dx

OTtBerT: 4




Ors-2016

X[ —4

IHocTpoiire rpagpuxk pyHkuuu y—= ————
x2 —4|x|

U ompeiesiuTe, NPU KaKuX

3HAYEHUAX K NpsiMasi y=KX He 0yJeT UMeTh C MOCTPOEHHBbIM IPauKOM HHU
O/IHOW 00IIeld TOUKH.

Pemenne: |x| —4 x| —4 1 0
- =— a pUCYHKE BUJIHO, YTO MpsMast y=KX HE UMEET
Rl T R[4 T Wl PHEVIIES RITD, FIO TIpANIE Y T HHER
' C OCTPOCHHBIM I'PaUKOM OOIINX TOUEK,
v %[ ecim x 7# £4, €CJTM OHA TOPU3OHTAJIbHA, JINOO MPOXOAUT
He onpejesieHa npu x = —4 uau x = 4. 4epe3 OJIHY U3 YIAJICHHBIX TOYCK (4; %)
Yy 1
WINA (_4. _).
( 2 4)
OTUM ciTydasM COOTBETCTBYIOT
SHAUEHHs | _ g . _ 1
- 1 ’ 16
p=-1 x y==1x
16 “ 716
e :r:.’:_"_ _ I/I |
- - ’ k = m
Otger:
0 I 1
167 16

KomMmeHTapuii Kk 3agaHusiM 23: OCHOBHBIM YCJOBHEM ITOJIOKUTEIHPHOM OIIGHKH 3a peIIcHUe
3a/laHus SIBJIIETCS BepHOEe nmocTpoeHue rpaduka. BepHoe noctpoenue rpaduka BKIOUAET B CeOs:
MaciTa0, copeprkaTebHas TabauIla 3HAYCHUH WM 0OBsICHEHHUE TTOCTPOCHUS, BHIKOJIOTAasl TOUKA
0003HA4Y€eHA B COOTBETCTBHU C €€ KOOPAUHATAMM.




IHocrpoiiTe rpagpuk GyHKIHH y —

X —13x2F36

JeMOHCTpaLuUOHHbIN BapnaHT 2017

(x—3)(x+2)

M ONpee/IuTe, MPH KAKHX 3HAYEHHSIX
napaMeTrpa npsiMasi y=c uMmeeT ¢ rpaguKoOM POBHO OIHY OOIIYI0 TOUKY
Pernenue: 132436 = (2 —4)(2—9) = (x—2)(x +2)(x— 3)(x + 3).
x#=-2 x#3
. ™ . y=(x—2)(x+3)
=6 | | :
||I I|f y=x"+x—6
I".I I."I y=x1+x-6 I'paduk — mapabosa ¢ BBIKOJOTBIMH TOYKAMH (=2:=4) i (3:6)
S L
20/ 1/ 3 X
Vi f
i |
1- = —1' Il'li ."
y==6.25 \_J/

OTBeT: ¢=-6,25, c=-4 nau c=6.

[Ipsimast y=c umeeT ¢ rpa)ukoM pOBHO OJIHY OOIIIYIO TOUKY
A10O0 TOT/AA, KOTAA MPOXOJIUT YEPE3 BEPUIMHY Napaldoibl,

am0o Tor/a, Korja nepecekaet napadoiay B ABYX TOUKAX,
OJTHA U3 KOTOPBIX — BBIKOJIOTAs.

(—0,5;—6,25)
Bepirna napa6osibl iMeeT KOOpANHATHI

[Toatomy ¢=-6,25, c=-4 unu c=6.




ors- 2017

[ocTpoiite rpaduk pyHKmuu ¥ :‘xz -x-2

NAaHHO (QYHKIIMHA MOKET MMeTh ¢ PAMOIi, MapaJjieJIbHOH ocu adcuucc?

Pemienue:

10

10 -5 0

-10

10

1 cnoco0:

x - x-2,npux<-lux>2
y:
- x*+x+2, npu-1<x <2.

2 c1oco0:

1) Ilocrpoum mapabomy . _ 2 9

2) Yacts rpaduxka, pacno}foge)IC{Hy}oanme ocu Ok,
CUMMETPUYHO OTPA3UTh OTHOCUTEJIBHO 3TOM OCH,
OCTaJIbHYIO €T0 YacCTh OCTaBUTh 0€3 U3MEHEHHUSI.

I'paduk nanHOM (HYHKIIMU MOXKET UMETh C MPSIMOM,
napajieabHou ocu adcnuce, 0, 2,3 i 4 oliiue
TOYKH.

Otser: 4.

. Kakoe Hau0oJsib1I€e YHCJI0 00X TOYEK rPaduk
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